
Seniorklubben ved Aalborg Universitet

Referat fra bestyrelsesmøde onsdag d. 26. april 2023 kl. 13.00.

1. Godkendelse af dagsorden

 Dagsordenen blev godkendt.

2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde d. 23/3 
2023

       
 Referatet er blevet godkendt ved genudsendelse i bestyrelsen

3. Orientering ved:

   - Formand: Knud Erik har talt med betjentene. Vi kan ikke få udstedt
kort til vores mødelokale. Men Margit og Anders kan henvende sig 
til betjentene, så kan der udstedes et kort. Inden næste 
bestyrelsesmøde, kan man henvende sig på kontoret.

 - Næstformand: Intet
  

  - Kasserer: 
 Takkede for tilsendte blomster. 
 Status er 50.813,36 kr. 
 Kontingentbetaling 2023: Der er udsendt 1. rykker til 36 

medlemmer og 2. rykker til 12 medlemmer. 3. rykker udsendes den 
2. maj.
Bestyrelsen har tidligere besluttet, at manglende betaling af 3.  
rykker betragtes som en udmeldelse af Seniorklubben.

  - Sekretær: Intet
 - Bestyrelsesmedlem: Intet
 -  Suppleanter: Intet
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4. Siden sidst: Besøg på AAU INNOVATE den 13. april. 
 
 Bestyrelsen syntes, det var et godt besøg. Det var interessant at se

bygningen, men indholdsmæssigt var det måske lidt ”tyndt”. Alt i alt 
var det dog et vellykket besøg og spændende at se de nye tiltag. Vi 
er velkomne til at komme igen.

5. Opfølgning af arrangementer i 2023
   
 Maj: Vandretur i Østerådalen ved Esben Buch d. 9. maj.
 Bestyrelsen godkendte indbydelsen, og at der opkræves et  

deltagergebyr på kr. 50.
Orla udsender indbydelsen. 

 Dagen før arrangementet henter Kirsten Mikkelsen nøglen. 

   Juni: Sommerudflugt til Viborg den 14. juni. 
 Merete oplyste, at de små ændringer, der er lavet, er godkendt. Der

er afgang fra Aalborghallen kl. 8.00. 
 Ændring af spisetiden til 12.30. Merete orienterede om menuen mv. 

”Latinerly” ønskede besked om deltagerantallet og menufordelingen”
en uge før arrangementet løber af stablen.

    De 3 guidede ture begynder kl. 10.30 med udgangspunkt ved 
domkirken. Arrangementet er stort set på plads. Vi forventer at 
holde vores sædvanlige eftermiddagspause ved ”Halderne”, så vi 
undgår at holde pause på hjemvejen.
Merete orienterer om besøget ved ”Halderne”, når given lejlighed 
byder sig.

 Tilmeldelsesfristen sættes til 6. juni.

 September: 
      Sang og samvær holder vi som sædvanlig i efteråret. Orla      

kontakter Kjeld Trudslev vedr. musikken. Bestyrelsen drøfter 
arrangementet på et senere tidspunkt.
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      Forslag til øvrige arrangementer:
 
 Oktober:  Et besøg på AAU SUND har været i spil men foreslås 

udsat til foråret 2024. Forslag til andet arrangement tages op på 
næste møde.

November: Aage Nielsson fortæller om biografer og viser en film. 
Anders har foreslået Aage Nielsson, at man kunne tage filmklubben 
med her på universitetet. 

December: Julefrokost den 6. december.

6. Vedtægtsændringer.
      Orla henviste til drøftelsen på generalforsamling 2023 vedrørende 

medlemskab af Seniorklubben og foreslog, at vi allerede nu tager 
emnet op.

Nuværende §3: Som medlemmer kan optages alle tidligere ansatte  
på Aalborg Universitet.
Som medlem kan endvidere optages medlemmers ægtefælle,  
samlever eller faste ledsager.

§3 ønskes ændret til:
”Som medlem kan optages alle ansatte og tidligere ansatte fra og 
med det fyldte 65 år.
Som medlem kan endvidere optages medlemmers ægtefælle, 
samlever eller faste ledsager”. 

Bestyrelsen drøftede forslaget, og om ikke førtidspensionister, der 
fratræder AAU, også bør kunne optages som medlemmer.
Vi har en juridisk afdeling her på universitetet, hvor vi måske kan 
søge rådgivning. Bestyrelsen drøfter emnet på det første 
bestyrelsesmøde efter sommerferien. 
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7.  Revidering af hjemmesiden
  Hvor står vedtægterne på hjemmesiden? Tilsyneladende kan den 

ikke længere findes der.
 
 Orla kontakter Kirsten Nielsen for at få ”Vedtægterne” lagt ind 
 igen.

  8.  Medlemstiltag: Tenne fra AAU INNOVATION vil gerne bede om at 
få fotos fra vores studiebesøg til deres intranet, hvorefter hun 
gerne vil skrive et par linjer herom.

 
Orla kunne meddele, at ”opslagsplanchen” er udsendt til alle 
institutsekretærerne, og foreslog at vi også sender vort 
medlemstiltag til UP DATE. 

9.  Næste møde
Torsdag 1. juni kl. 13.30. 

10. Eventuelt
 Orla kan forvente endnu en indlæggelse, og hvis det bliver tilfældet 

vil Anders Otte indtræde som substitut. Skulle det blive 
nødvendigt at overtage yderligere i forbindelse med kassererposten,
er Anders også villig til at indtræde her.

Referat udarbejdet af Margit Nielsen


